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ΓΙΑ ΠΑΙ∆ΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΠΟ 8 ΕΤΩΝ 

Ιστορίες που τις είπε 
η Θάλασσα 
της Μαρίας Αγγελίδου 
(εικ.Ίρις Σαµαρτζή) 
Ο Ηρόδοτος και οι Ιστορίες του. Η κάθοδος των 
Μυρίων. Ο Αριστοτέλης στο νερό. Η πολιορκία 
της Τύρου. Όχι. το γεγονός ότι µας έρχονται από 
την Αρχαιότητα και άρα µετρούν χιλιάδες χρόνια 
ζωής, δεν είναι το µόνο κοινό στοιχείο αυτών των 
τεσσάρων ιστοριών. To άλλο τους είναι το νερό. Η 
συγγραφέας Μαρία Αγγελίδου βούτηξε την πένα 
της στο βυθό της θάλασσας και έβγαλε τέσσερις 
αρµυρές ιστορίες φιλοδοξώντας να πείσει µικρούς 
και µεγάλους ότι η Ιστορία δεν είναι µόνο µάθηµα. 
Και τα κατάφερε. 
(Εκδόσεις Μεταίχµιο, σελ.: 96, τιµή: €9,90) 

>» ΓIA ΠΑΙ∆ΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΠΟ 3 ΜΕΧΡΙ 12 ΕΤΩΝ 

Τα παραµύθια του Οσελότου 
συλλογικός τόµος 
Είναι ίσως το mo... βαρύ παραµυθοβιβλίο που θα κρατήσετε 
ποτέ στα χέρια σας. Κι αυτό γιατί περιέχει είκοσι παραµύθια 
(χωριµένα ανά ηλικίες) από είκοσι διαφορετικούς σύγχρονους 
Έλληνες παραµυθάδες. Μέσα στις σελίδες του. ο µικρός 
Οσελότος τρέχει στα µεγάλα δάση της κεντρικής και νότιας 
Αµερικής, επισκέπτεται τον Άγιο Βασίλη στη Λαπωνία, 
γίνεται φίλος µε ένα ελεφαντάκι χωρίς προβοσκίδα, συναντά 
ένα ηρωικό ποντίκι, µαθαίνει για ποιο λόγο τσακώνονται οι 
γάτες µε τους σκύλους και µπλέκεται σε ένα σωρό άλλες 
περιπέτειες. Μήπως να τον ακολουθήσουµε κι εµείς; 
(Εκδόσεις Οσελότος, σελ.: 208, τιµή: €15) 

ΓΙΑ ΠΑΙ∆ΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΠΟ 4 ΕΤΩΝ 

Η µάγισσα Τσαπατσούλα 
και οι καλικάντζαροι 
της Χαράς Κατσαρή (εικ. Κατερίνα Βερούτσου) 
Είναι παραµονές Χριστουγέννων και τα καλικαντζαράκια 
έχουν ανέβει στη γη για να κάνουν τις γνωστές τους 
σκανταλιές στα σπίτια των ανθρώπων. Τρεις αη' αυτούς όµως, 
ο Φρίτιο, ο θρίτιο και ο Αµπλεµπούµπλης, έχουν την ατυχία να 
µπουν στο σπίτι της µάγισσας Τσαπατσούλας. Εκείνη, αντί να 
τροµάξει και να τους διώξει άρον-άρον, τους προσκαλεί όλο 
χαρά σ' ένα επεισοδιακό χριστουγεννιάτικο πάρτι. Ιπτάµενοι 
κουραµπιέδες, χαµένα δόντια και σβούρες στον αέρα θα 
κάνουν τη βραδιά αξέχαστη για τους τρεις κατεργάρηδες, 
που ακόµα τρέχουν για να γλιτώσουν! 
(Εκδόσεις ∆ιάπλαση, σελ.: 32, τιµή: €12) 

ΓΙΑ ΠΑΙ∆ΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΠΟ 9 ΕΤΩΝ 

Έρχεται ο'Ινξορ! 
της Αµάντας Μιχαλοπούλου 
(εικ. Σοφία Τουλιάτου) 
«Αν θέλετε να διαβάσετε µια φυσιολογική ιστορία, 
καλύτερα να σταµατήσετε την ανάγνωση τώρα». 
Κάπως έτσι αρχίζει η ιστορία του'Ινξορ. που 
ονειρεύεται να γίνει διάσηµος εξερευνώντας τη Γη 
και να κατακτήσει έτσι την καρδιά της ακατάδεκτης 
Μία Σαβόρ...Ένα βράδυ λοιπόν, µπαίνει στο 
πανάρ του και ξεκινά το ταξίδι στο άγνωστο 
µε µόνο σύµβουλο τη διαστρική του πυξίδα... 
Ένα κεφάτο µυθιστόρηµα γεµάτο υπερηχητικά 
ταξίδια, άγνωστα σπορ. µυστήριες απαγωγές, 
οικογενειακούς καβγάδες και πραγµατική αγάπη. 
Μια ιστορία γύρω από το τι σηµαίνει να µεγαλώνεις 
και να νιώθεις παντού ξένος. Και επίσης µια πρόβα 
για τη συναρπαστική περιπέτεια της συµφιλίωσης 
µε τον εαυτό µας αλλά και µε τους άλλους. 
(Εκδόσεις Πατάκη, αελ.: 176, τιµή: €11,90) 
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